
 

 

 

 

 

 

A karácsonyi ünnepkörben, a közelgő karácsony alkalmából sze-

retettel köszöntöm Csépa minden lakóját és újságunk minden ol-

vasóját! 
 

Engedjék meg, hogy mondanivalómat egy rövid visszaemlékezés-

sel kezdjem, a nem is olyan távoli múltra. Mindössze néhány évti-

zede volt, amikor advent és karácsony eljöttével az emberek nem 

úgy ünnepeltek, hogy fényárban úszott az egész ország, és reklá-

mok özöne hívta fel a figyelmet az ajándékok bő választékára.  

Az ünnep első-

sorban a lel-

kekben ragyo-

gott fel. A 

fényt, az ad-

venti koszorún 

és karácsony-

kor a fenyőfá-

kon, a nyugodt, 

békés lángú 

gyertya adta, 

amely az embe-

rek szívét me-

legséggel és 

örömmel töl-

tötte meg. A 

gyertya Krisz-

tus szimbólu-

mát jelentette 

az embereknek. 

Megsemmisül, 

miközben fényt 

és meleget ad, miként az Üdvözítőnek is meg kellett halnia, hogy 

az embereket megváltsa. 

Régen nem volt lehetőségük az embereknek drága, a valódi igé-

nyeket felülmúló, sokszor felesleges ajándékokkal meglepni egy-

mást. Nem kötelezték el magukat bankoknak azért, hogy drága 

ajándékokat vásároljanak. 

Nem is volt erre szükségük, mert egyszerű ajándékaikat a legszeb-

bel, a szívből fakadó szeretettel csomagolták. A fenyőfát dióval, 

almával, mézeskaláccsal és színes papírlánccal díszítették fel, 

mely talán nagyobb örömet jelentett, mint ma a legdíszesebb, leg-

pazarabb fenyőfa. Egyszerű, mégis a legszebb, és hasznos dolgok-

kal ajándékozták meg egymást, amit sok esetben maguk készítet-

tek, mert tudták mivel szereznek örömet szeretteiknek, vagy a má-

sik embernek. Egy zokni, egy sapka, harisnya vagy egy kesztyű, 

talán nagyobb örömet váltott ki, mint ma a drága ajándékok. 

De a világ megváltozott körülöttünk, és mi magunk is. Ma már 

nem az igazi emberi értékekre figyelünk, mint szeretet, becsület, 

tisztesség vagy igazság, hanem teljesen mást tartunk értéknek. Sok 

ember nem tudja, mi hiányzik az életéből, pedig ez nem más, mint 

az igaz szeretet. Vallási meggyőződéstől függetlenül, mindenki 

készül karácsony ünnepére. Azonban a bennünk rejlő különbségek 

mégis egy valóságra irányítják figyelmünket: a Szeretetre, Istenre. 
 

"Aki nem szeret, nem ismeri Istent, mert Isten maga a Szeretet" (1 

János levél 4,8) 
 

Isten a Megváltó elküldésével értelmet adott az ember életének. 

Nekünk, mindnyájunknak az a küldetésünk, hogy a reményt táp-

láljuk a körülöttünk élő társainkban. Nagyon nagy rá az igény! So-

kakban nem is 

tudatosul a re-

ménytelenség, 

csak rosszul ér-

zik magukat, fél-

nek, indulato-

sak, elkeseredet-

tek. Mindennap-

jainkban is elég 

nagy a zűrzavar: 

év végi zárás, 

karácsonyi be-

vásárlás, takarí-

tás, ajándékké-

szítés, családi 

programok tor-

lódnak egy-

másra. Mégis a 

hozzánk köze-

lítő ünnep, Kará-

csony ünnepe, 

egyre nagyobb 

fényességgel világít ebben a sötétségben. Várjuk a megérkezését, 

csendességét, még talán akkor is, ha nincs kivel megosztanunk ezt 

a napot. 

Mi tehát Karácsony titka? Az, hogy megmutassa a szeretet útját, 

hogy megváltsa életünket. A szeretetet nem lehet ráerőszakolni 

senkire, nem lehet törvénybe iktatni. A szeretet nem így jön  

létre, hanem úgy hogy ráeszmélünk, szükségünk van  

egymásra. Rájövünk, hogy mit ér az életünk a másik  

nélkül. Ne gondoljunk rózsaszínű álomra, hiszen az  

élet gondjait nem spórolhatjuk meg. De gondoljunk  

gyermekeink örömére a karácsonyfa alatt, gondoljunk  

egy idős hozzátartozónkra, aki segítségünkért hálás  

nekünk, vagy gondoljunk önmagunkra, amikor súlyos  

hibánkért megbocsátást kaptunk valakitől. Ha  

egymást tápláljuk, kiegészítjük egymás  

hiányosságait, értelmet  

és örömet adunk  

egymás  

életének. 
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A karácsonyi időszak kiváló alkalom lehet lelkünk, és kapcsolata-

ink rendezésére. Kiváló alkalom, a félreértések, megbántások tisz-

tázására. Mivel a szeretet nagylelkű és bátor, nincs sok értelme 

azon gondolkodni, kinek illik, vagy kell kezdeményezni. Ne feled-

jük, a legszebbet, a szeretetet életünkben kell kimutatnunk egy-

másnak! 
 

Sok tervet, álmot szőttünk többen erre az évre a település lakosai-

val karöltve! Sajnos most már így két héttel év vége előtt elmond-

hatom, zárhattunk volna jobb évet is. Bár gazdaságilag próbáltuk 

a maximumot kihozni, sajnos a közösség építése és összekovácso-

lása hatalmas falakkal találta szembe magát… Biztosan hosszú 

időre lesz szükség, hogy újra legalább a tavalyi állapotot elérhes-

sük. De én hiszek Csépa lakosságában, hiszem, hogy ha elmúlik 

ez a nyomasztó helyzet újra összefogunk és elérhetjük közösen azt, 

amit tavaly a zászlónkra tűztünk ki! Tudom azt, hogy képesek va-

gyunk rá, hiszen megtapasztalhattuk az utóbbi időben, mennyi se-

gítőkész, jóakaratú, a faluért és lakosaiért tenni akaró angyal él 

köztünk! Kérem, Szenteste gondoljunk majd rájuk is a feldíszített 

fenyő mellett állva! 
 

Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve, köszönetet mond-

jak mindazoknak, akik egész évben segítették településünk fejlő-

dését és az önkormányzat munkáját. Így köszönöm a közalkalma-

zottaknak: az önkormányzati hivatal, az iskola, az óvoda, egész-

ségügy, a konyha a GAMESZ és az idősek otthona dolgozóinak, 

hogy az egyre nehezedő körülmények között helytálltak, és jó 

színvonalon látták el feladataikat. Köszönöm azoknak is, akik tár-

sadalmi munkájukkal járultak ahhoz, hogy településünk szebb és 

élhetőbb lett! Megpróbálom őket nevesíteni is a lap hasábjaiban, 

ha véletlenül kihagynék valakit, kérem, Ő se hara-

gudjon meg rám, olyan sokan tettek a faluért ebben 

az esztendőben, hogy hiánytalanul összeírni talán 

nem is lehet őket! 
 

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség te-

gye széppé az ünnepeket. Leljék meg örömüket szeretteikben és 

embertársaikban, hogy a karácsonyt és az új esztendőt új szívvel 

és újult erővel kezdhessük. 
 

Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és boldog új évet kívánok 

mindenkinek! 

Pintér Csaba Gábor polgármester

ADVENT 

Sajnos a Covid vírus miatt elrendelt védelmi intézkedések következtében idén minden ilyenkor szokásos adventi és karácsonyi programunk 

elmaradt. Igyekeztünk ezért a Művelődési Ház parkjában az ünnepi dekorációval ünnepi hangulatot csempészni a szürke hétköznapokba. A 

dekorációk elkészítésében köszönöm Bertus Tünde, Török Imre, Négyesi Tibor építő munkáját, valamint Berényi Beatrix, Duszka Boglárka, 

Nagy Viktória, Hegedűs Csaba, Szűcs Ferenc és ifj. Szvoboda László segítségét! Ismét elkészült az adventi koszorú is, amely Mészáros Mária 

és Kanyó Zoltán keze munkáját dicséri! Köszönjük a falu karácsonyfáját Dobainé Nagy Évának és Dobai Attilának, a fenyőgallyakat az adventi 

koszorúhoz Buczkó Rozáliának! Mindenkit várunk szeretettel az Adventi Parkban, ajánljuk figyelmükbe a Mikulás házat és az Interaktív Adventi 

ablakot, amely egészen december 24-ig fogja vetíteni a beküldött képeket! (Várjuk továbbra is a képeket, rajzokat, festményeket az Adventi 

ablakba!) Köszönöm a segítséget a Falumikulásban Bertus Tündének, Berényi Beatrixnek, Szvoboda Petrának, Hegedűs Csabának és Pintér 

Csaba Gábornak. 

Végezetül engedjék meg, hogy Boldog Karácsonyt és minden bajtól mentes, sikeres és vidám új évet kívánjak Önöknek! 

Bíró József 

Nem maradtak el az adventi gyertyagyújtások, melyeket idén csak online, a facebookon közvetítve tehettük meg! Az adventi gyertyagyújtások 

során az alábbi ünnepi gondolatokat hallhattuk: 

Első gyertyagyújtás 2020. november 29. 

Mészáros Mária képviselő, a Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatója: 
 

Kedves Csépaiak!  

Őszinte szeretettel köszöntök mindenkit itt, a falu adventi koszorújá-

nál!  

Rendkívül sajátságos módon gyúlnak fel advent fényei ebben az év-

ben. A nagy közösségi rendezvények mind elmaradnak, de talán ez a 

rendkívüli helyzet okot ad arra, hogy a hozzánk legközelebb állókkal 

mély, bensőséges, meghitt perceket töltsünk el.  

Az ilyen alkalmak, mint a mai gyertyagyújtás nyugalmat, csendessé-

get lopnak be minden család életébe. A koszorú 4 gyertyája a békét, 

a hitet, a szeretet, és a reményt jelképezik. A mai fogyasztói kultúra 

helyett a názáreti, méltóságteljes élet csodájára hívják fel figyelmün-

ket. 
 

Hadd idézzem Önöknek Böjte Csaba szavait: 

„Szeretem magam elé képzelni a csendes, egyszerű Betlehemi bar-

langot, benne a Szent Családot, a Kis Jézussal. Milyen döbbenetes 

egyszerűség! A Világmindenség Ura üres kézzel jön a világra! Nem 

hoz semmit, mert Ö maga az áldás, az ajándék.” 
 

Kívánom, hogy mint Jézus születésekor a jászolban, Magunk is vál-

junk áldássá, ajándékká a családunk és a körülöttünk élők számára.  

Az adventi fények első kis lángja gyullad fel ma. A fény mely nélkü-

lözhetetlen életünkből. 

Nem csak a növények életéhez szükséges a fény, az ember is ösztönö-

sen vágyik a fényre. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az ember han-

gulata. Egy borongós sötét napon az emberek kedve is beborul, és mi-

kor kisüt a nap az emberek kedve is felvirul. Ádvent első gyertyája a 

karácsony fényének első előhírnöke. Furcsa mód kapcsolódik össze 

két világ nagy bölcsessége. A Dalai Láma így tanít: „Évezredek sö-

tétjét elűzi egyetlen gyertya fénye - Ne átkozd a sötétséget, gyújts 

világosságot!” Tenni kell azért, hogy világosság legyen. Ölbe tett 

kézzel ülve nem tudjuk megváltoztatni a világot. Persze nem az egész  

 

világ megváltoztatása a mi feladatunk, nekünk csak a szűk környeze-

tünk életébe, mindennapjaiba kell fényt, világosságot, örömet, szere-

tetet csempészni. 

És most kapcsolódik össze a két világ, hisz az Úr Jézus Krisztus is 

tanít a világosságról, mégpedig így: „S ha világot gyújtanának, nem 

rejtik a véka alá, hanem a tartóra teszik, hogy mindenkinek vilá-

gítson a házban.” Ha az életünkben megtapasztaljuk a jót, észrevesz-

szük a szépet, ne féljünk azt megosztani azokkal, akiket szeretünk, 

akik fontosak számunkra. Kedves apukák, anyukák, nagymamák, 

nagyapák legyenek bátrak és hívják össze, vagy hívják egy helyre a 

családot az ádventi hétvégéken, vagy csak üljenek le és gyújtsanak 

meg egy-egy gyertyát csendben, meghitten, fényt ajándékozva egy-

másnak, az együttlét boldogító ragyogását. Legyen ez egy kis „pa-

rancsnoki értekezlet”, ahol előretekintünk egy hetet, végigvesszük a 

feladatokat, megtervezzük a teendőket, értékeljük addigi ádventünket. 

Nem bevásárló listákat és karácsonyi vacsorafogásokat kell számba 

venni, hanem perceinket, óráinkat, napjainkat, melyeket szeretteink-

kel akarunk minél teljesebben tölteni. 

Ádventi gyertyagyújtásaink, ne holt cselekedetek, divatos szokások 

legyenek, hanem igazi készület, hogy mire megszületik a betlehemi 

kisded, ne csak az utcák, a házak, a szobák, de a mi szívünk, lelkünk 

is ünnepi fénybe öltözzék.  

Mécs László versével kívánok mindenkinek áldott családi készületet 

Karácsonyra! 

Mécs László: Adventkor 

„Jézusunk, adj erőt, hogy ékesen járjunk 

Illendő ruhában, méltóképpen várjunk 

Add, hogy kerülgessük a bűnt, sötétséget 

S ama jobb hazában megláthassunk Téged.” 
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Második gyertyagyújtás 2020. december 6. 

Dobainé Nagy Éva az Őszikék Egyesített Szociális Intézmény vezetője: 

Kassák Lajos Köszöntő /részlet/ 

„Advent van, s átjárja lelkem a szeretet és az emlékezés. 

Rájövök ismét-tán ezredszer-, hogy szépen élni gyakran túl kevés. 

Szeretni szóban és tettekben, hinni, remélni szüntelen,  

Táplálni kell mosollyal, öleléssel, hogy emléked hibátlan legyen.” 
 

ADVENT 2. VASÁRNAPJÁN Köszöntök MINDENKIT! 

Az ünnep szimbóluma a gyertya, amit az adventi koszorún gyújtunk 

meg. Elvarázsol minket az élő láng és nem is tudunk vele betelni. Ér-

demes nyugodtabb napokon leülni az általunk kötött koszorú köré, kö-

zösen beszélgetni, imádkozni a gyertyák fényénél, ahogyan mi is tesz-

szük a bentlakókkal az idősek otthonában. 

Most mi is itt állunk - sajnos kevesen - e csodálatosan feldíszített park-

ban. Szorgalmas kezek nagy igyekezettel, sok szeretettel valósították 

meg azok terveit, akik a nehézségek ellenére is ragyogóvá, meséssé, 

emlékezetessé igyekeztek tenni ezt az időszakot. 

Ebben a csudálatos környezetben várjuk, eljön-e a várva várt csoda, 

megjelenik-e szívünkben úgy, ahogy mi szeretnénk, s ahogy ő is sze-

retné, képesek leszünk-e befogadni Őt, örülni, ujjongani, helyet adni 

a kis Jézusnak? 

A múltvasárnap megérkezett az első angyal. Lopva, láthatatlanul fel-

lobbantotta az első fényt, BÉKÉT, ragyogást gyújtva az emberek szí-

vében. Azóta már a Mikulás is megérkezett és várja rénszarvasaival 

együtt a gyerekeket és szüleiket. A feldíszített fenyő, a betlehemi is-

tálló, a csudás koszorú, a kis tujamanók a szomszédos parkban mind-

mind lenyűgöznek bennünket. 

Felértékelődik, amit magunkban hordunk, csodálattal nézünk azokra 

az emberekre, akik a közösségért tenni tudnak. Bevállalósok. Bírják a 

kritikát. Fontossá teszik a mindennapi környezetünket, hogy mindenki 

megérezze általuk: táplálékunk, inspirációnk, pihenésünk, békénk, 

nyugalmunk, amit adunk és kapunk. A világ tágassága megváltozott, 

az egyén és kollektív biztonság megteremtése napi feladattá vált. So-

kan azt mondják, most lehullik az álarc mindenkiről, ezt hozza a krí-

zis, ha elég hosszan tart. Eldőlnek helyzetek, nem tudunk már szín-

lelni, őszintébbek, szókimondóbbak lettünk. Talán néhány szemrehá-

nyást visszatartunk, mert többet ér a kapcsolat. Néhányat épp azért 

mondunk ki, mert többet ér az önbecsülésünk. Határainkon táncolunk! 
 

Kedves Csépaiak! 

Lassan, finoman a tél felé haladva figyelmünket a belső melegre for-

dítsuk, akkor nem fogunk eltévedni! 

A szemem látna, de mégse lát, a kezem fogna, de nem fogát, a hitem 

semmi, de út Hozzád! 

Most ismét egy angyalka látogat el hozzánk, és arra buzdít, hogy ne 

veszítsük el a hitünket, mert Jézus megérkezhet mindannyiunk szí-

vébe szeretetet, vidámságot lopva magához hív. 

Petőfi Sándor János vitézének van egy kedves jelenete, ahol János vi-

téz elhagyja Tündérországot, mert meghallotta a furulyaszót. Ennek 

hangja falujára, a virágzó akácfákra, rezgő nyárfák ezüstös levelére, a 

magyar rögre emlékezteti. S azzal, hogy emlékezteti, hívja is, vonzza 

is úgy, hogy nem állhat ellent néki… 

Furulyaszó, furulyaszó,  

Mennyi búbánattal hangzó, 

Mennyi panaszt hoz ki a fából,  

Üzenetet szép Magyarországról. 
 

Nos, a modern világ néma vakságába is behatol a betlehemi furulya-

szó. Nem Tündérországba hív, a kegyelem isteni világába. Hallgas-

sunk rá, induljunk el Betlehembe! 

„Szüless meg bennünk szeretet,  

Te legszebb lelki virtus, 

Teremts bennünk új életet, 

 Szüless meg bennünk Krisztus! 

Az Őszikék ESZI Lakói és Dolgozói nevében örömteli várakozást 

kívánok a kedves Csépaiaknak és minden Ismerősömnek!
 

Harmadik gyertyagyújtás 2020. december 13. 

Havrilla Sándorné képviselő, a Vackor Művészeti Óvoda vezetője: 

Sok szeretettel köszöntöm a kedves adventi várakozókat a csépai Vac-

kor Művészeti Óvoda minden dolgozója és kisgyermeke nevében. 

 Az adventi várakozás gyertyákkal díszített koszorúját legelőször Jo-

hann H. Wichern német evangélikus lelkész készítette 1839-ben, az 

általa alapított hamburgi gyermekotthonban.  

Wichern már 1838-ban gyertyagyújtással jelölte az adventi időszak 

napjait: minden nap egy új gyertyát gyújtott meg egy tartóban 23 na-

pon keresztül, karácsony napján az összes gyertya égett, gyönyörű fé-

nyességben bevilágítva a várakozás örömteli perceit az árvaház udva-

rán. A valódi adventi koszorúnak igen mély mondanivalója volt akkor, 

és van ma is. 

Amikor ma meggyújtjuk a harmadik gyertyát Csépa Község adventi 

koszorúján, mely az örömet hirdeti, szeretettel gondolok az elmúlt na-

pok örömteli készülődésére Óvodánkban. A kis ovisok csilingelő 

hangjára, ahogy zengik a következő sorokat: 

 „Szálljatok le, szálljatok le karácsonyi angyalok, 

zörgessetek máma este minden piciny ablakot,  

palotába és kunyhóba nagy örömet vigyetek,  

boldogságos Ünnepet!” 

A karácsony az egyetlen ünnep, amely dacolni képes a korok múlásá-

val, a szokások és hitek változásával, az egész ránk zúdult új nehéz, 

bezárt világgal.  

Varázsa, szépsége évről évre visszatér, nem múlik.  

Ilyenkor nő a szeretet az odafigyelés, alig van ember, aki ki tudná 

vonni magát a karácsony varázsa alól. 

Ünneplőbe öltöztetjük a szívünket, s magunk bajai helyett másokra is 

figyelünk, most azon gondolkodunk, hogyan szerezhetnénk másoknak 

örömet. A tárgyak átalakulnak, ajándékká nemesülnek, a szeretet és a 

figyelem üzenetévé. 

A gyantás fenyő illatában szól a zene. Jó lenne, ha a szeretet, megbé-

kélés, békesség zenéje mely összeköt nemzedékeket, nem hallgatna el 

a szívekben. 

Minden karácsonykor felzendül ugyanaz a dal, mintha más nem is 

lenne a világon. Mindenki másról álmodik, a gyerekek a karácsonyfa 

állandó bőségéről, a szülők, nagyszülők jóságáról. 

A karácsony varázsát, szépségét a gyermekek értik igazán. A kicsi 

gyermeknek még az a természetes, hogy világuk az örömökre épül, 

boldogságban, békességben élnek, nem kell félniük semmitől.  
 

A karácsony mindenkiben felidézi a boldogságot, és elgondolkodik 

azon, mi lenne, ha ez mindig így lenne, ilyen lenne a világ.  
 

Ha a meséken kívül, rohanó világunkban is egyre több olyan emberrel 

találkozhatnánk, aki tud mosolyogni, felül tud kerekedni a gondokon, 

s elmondhatja magáról, hogy ő boldog, elégedett ember.  
 

Ilyenkor a csillagok is boldog szemmel nézik a földi utakat, ahol a 

fényes, díszített ablakok megtörik a sötétséget. 
 

Szabad-e Betlehemet köszönteni? -kérdezték. Ezen az estén mindent 

szabad, ami ének, zene, simogató, álomba ringató mese, képzelet, ami 

a Jézuskához szól. 

Karácsonykor még fontosabb a béke, legalább ilyenkor a gyűlölködés, 

mások bántása helyett tegyenek a zsebükbe diót, melyből természete-

sen arany dió lesz, mert ilyenkor csakis arany diók teremnek a jó szán-

dék karácsonyfáján, mert ilyenkor minden lehetséges.  

A fogyó hold ezen az estén igen világos szokott lenni, mintha látni 

akarná a földi dolgokat. 

„Karácsony este van csend van kint, 

a hold azablakon betekint, 

lát téged, lát engem, bennünket, 

Szereti ünnepi kedvünket.”  

szól az óvodások verse, mely boldoggá teszi azokat, akik hallják. 
 

Nehéz év áll mögöttünk, s talán még nehezebb előttünk, de bízzunk a 

Jó Isten kegyelmében, és hiszünk abban, hogy ez átsegít minket min-

den nehézségen. 

Ha őszintén, tiszta szívvel és lélekkel fordulunk felé biztosan így lesz. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Hamburg
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. szeptem-

beri testületi ülésen hozzájárult, hogy Csépa község közigazgatási te-

rületén, területi ellátási kötelezettségének vállalásával Dr. Csabai 

Klára tartós helyettesként biztosítsa a fogorvosi feladatok ellátását 

Csongrád, Szőlőhegyi utca 19. szám alatt (piactéren). A doktornő te-

lefonszáma: 06/63-473-658, rendelési ideje a következő:  

Hétfő:   11:30-14:30  

Kedd:   11:30-14:30 

Szerda:   11:30-14:30  

Csütörtök:  11:30-14:30     

Péntek:   11:30-13:30  

2020. októberében 15-én és 20-án volt képviselő-testületi ülés. Tájé-

koztatót tartott a Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnok-

ság 2019. évi tűzvédelmi tevékenységéről. Balla István tű.őrnagy 

mb. parancsnok elmondása alapján tartalmas év van mögöttünk. A 

szélsőséges időjárás következménye az egyre magasabb számú vihar-

kárral kapcsolatos intézkedés. Úgy tűnik egyre gyakrabban kell szá-

molnunk az ilyen jellegű időjárással. Több tucat ingatlan, közintéz-

mény károsult a vihar során. Parancsnok Úr ezúton is megköszönte, 

hogy az önkormányzat dolgozói, az intézmények dolgozói, az önkén-

tesek teljes összefogással voltak segítségükre. Külön megköszönte 

Pintér Lászlónak a munkáját, segítségével a tűzoltók valóban odamen-

tek, ahova kellett, a szükséges anyaggal azonnal el lettek látva. A 

konyha külön ételt biztosított, teát főzött a mentésben részt vevőknek, 

ez példa értékű, sokkal nagyobb települések sem tudnak így reagálni 

egy ilyen katasztrófa helyzetben. Nélkülük nem sikerült volna így el-

látni a munkát. Létszámuk 100%-osan feltöltött, mindenki képzett 

szakember, megfiatalodott állománnyal rendelkeznek. Műszaki be-

rendezéseik is gyarapodnak, Ford Reanger teljes mentő felszereléssel 

került a birtokukba. A Képviselő-testület megköszönte, a Kunszent-

mártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tájékoztatását és munkáját. 

Az Önkormányzat a 2021. évben tartandó ellenőrzésekről szóló belső 

ellenőrzési tervét elfogadta, célterületként az Őszikék Egyesített Szo-

ciális Intézmény költségvetési gazdálkodásának ellenőrzését jelölte 

meg. 

Az önkormányzati képviselők 2020. évi munkájukról szóló tájé-

koztatót készítettek, amely elfogadásra került. 

Az Önkormányzati Konyha a gyermekétkeztetés feladatainak ellá-

tásáról számolt be: Csépa községben a gyermekétkeztetés intézmé-

nyes keretek között történik, az önkormányzat saját fenntartásában 

lévő Önkormányzati konyha útján látja el ezt a feladatot (csépai óvo-

dában 70 fő, csépai általános iskolában 126 fő). 

Feladatellátási megállapodás alapján biztosítja az Önkormányzati 

Konyha Tiszaug (tiszaugi óvodában 22 fő) és Szelevény községekben 

(szelevényi óvodában 20 fő, szelevényi általános iskolában 27 fő) a 

gyermekétkeztetés keretében a napi 1 fő étkezést és a két kisétkezést. 

A nevelési, oktatási intézmények zárva tartásának idejére, téli, tavaszi, 

nyári és őszi szünetben, az önkormányzat a törvényi előírásoknak 

megfelelően ingyenes déli meleg főétkezést biztosít a törvényben 

meghatározott feltételnek megfelelő gyermek részére. A köznevelési 

intézményekben egyre több olyan gyermek van, aki orvos által diag-

nosztizált betegség miatt diétás étrendre szorul. Jelenleg 3 gyermek 

részére biztosít diétás étrendet 2 fő tiszaugi óvodás és 1 fő csépai gyer-

mek részére. Mindent megtesznek a járvány terjedésének megelőzése 

érdekében. A járvány miatt munkájuk nehezebb lett. A dolgozókra 

több feladat és teher hárul, miközben ők maguk is a fertőzés kockáza-

tának vannak kitéve. A Képviselő-testület megköszönte, az Önkor-

mányzati Konyha beszámolóját és munkáját. 

A Csépai GAMESZ beszámolt éves tevékenységéről: a közmunka-

programok célkitűzései mellett igyekszik az Önkormányzati intézmé-

nyek működésének folyamatos és biztonságos ellátását biztosítani. 

Pályázati támogatással a helyi igényeknek megfelelő, viszonylag kor-

szerű gépparkot sikerült létrehozni, amely lehetővé tette a saját bevé-

telek növelését és a karbantartási költségek csökkentését. Ezáltal az 

intézmény pénzügyi hatékonysága növekedett.  

Csépa község teljes közigazgatási területén végez köztisztasági tevé- 

kenységet, bel- és külterületi utak javítását, karbantartását valamint 

járda javítást és építést. 

Kiemelt feladatai a köztemető folyamatos karbantartása, gyommente-

sítése és a keletkezett hulladék összegyűjtése és elszállítása. 

A közmunkaprogramok tervezése során, figyelembe veszi az Önkor-

mányzat által kijelölt és ellátandó feladatokat, hosszú távú célkitűzé-

seket. 

Éves szinten átlagosan és folyamatosan 2020. évben kb. 27 fő közfog-

lalkoztatott vesz részt a különböző programokban. A Képviselő-testü-

let megköszönte, a Csépai GAMESZ beszámolóját és munkáját. 

Képviselő-testülete döntött arról, hogy az illegális hulladéklerakók 

felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 

2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX. 21.) 

Korm. határozat 6. pontjában foglaltak alapján közzé tett „Illegális 

hulladéklerakók felszámolásának támogatása” elnevezésű pályázati 

kiírásra pályázatot nyújt be. 

A Képviselő-testület jóváhagyta az Őszikék Egyesített Szociális In-

tézmény szakmai programját. 

Módosult a temetőkről és a temetkezésről szóló 15/2020.(VI.17.) ön-

kormányzati rendelet. A temető nyitva tartása a módosítás alapján a 

következő: 

a) nyári időszámítás esetén 6-20 óráig, 

b) téli időszámítás esetén 7-17 óráig, 

c) október 31-én, november 1-én,  

  november 2-án, december 24-én,  

  december 25-én és december 26-án 0-24 óráig. 

2020. novemberében a következő főbb döntések születtek: 

Elbírálásra kerültek a 2020/2021-es tanévre kiírt közép és felsőfokú 

oktatási intézmények tanulmányi ösztöndíjai. A pályázat nyertesei 

és az elutasítottai értesültek a döntésről. A pályázati kiírás feltételes 

volt, az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy az irányító hatóság en-

gedélyezze a pénzügyi fedezet átcsoportosítását. Az engedélyezés 

után a nyertesek visszamenőleg 2020. szeptember 01-től megkapják 

az ösztöndíjukat. Jelenleg az irányító hatóság döntését várjuk, így kér-

jük pályázók türelmét. 

Értékesítésre került a Belarusz MTZ-550 típusú gépjármű. 

A Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatalban az ügyfél-

fogadás a veszélyhelyzet időtartama alatt szünetel. Az ügyfélfogadás 

szünetelésének időtartama alatt az ügyfelek ügyeiket írásban (levél, e-

mail, hivatali kapun keresztül) intézhetik, illetve telefonon kérhetnek 

tájékoztatást. Az ügyfél személyes megjelenését igénylő hatósági 

ügyekben az eljárási cselekmény lefolytatására telefonon történő elő-

zetes egyeztetés alapján kerülhet sor. 

Fenti döntés alapján kérem továbbra is részesítsék előnybe személyes 

ügyintézés helyett, a telefonos vagy e-mail-es ügyintézés lehetőségét. 

A hivatal telefonszáma a következő 56/323-001, 06/56-323-326, e-

mail címe: csepa.polghiv@t-online.hu. Megértésüket ezúton is meg-

köszönöm. 

Az Inno-Szolnok Nonprofit Kft 2020. decemberében nem tart ügy-

félszolgálatot.  

A kormányhivatalnál az ügyintézés kizárólag előzetes időpontfogla-

lással történik, az ügyféltérben nem lehet várakozni, kötelező az arcot 

eltakaró maszk viselése, az ügyintézés során be kell tartani a 1,5-2 m 

védőtávolságot az ügyfelek között, az elkészült okmányokat postai 

úton kézbesítik (személyes átvételre csak kivételesen van lehetőség). 

A mobilizált kormányablak ügyfélszolgálatok ("kormányablakbusz") 

kitelepülése, valamint a települési ügysegédek ügyfélfogadása átme-

netileg szünetel. 

A gyermekjóléti és családsegítő szolgálat nem tart ügyfélszolgála-

tot. 

A Kormány a 478/2020.(XI.3.) Korm. rendeletében 2020. november 

04-től Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetet ki. A 

veszélyhelyzet idején alkalmazandó további védelmi intézkedések-

ről a Kormány több korlátozó intézkedést vezetett be: 

- kijárási korlátozás éjjel és reggel 5 óra között 

- általános rendezvénytilalom 

- digitális oktatás, csak az óvodák, általános iskolák maradnak nyitva 

http://kormanyablak.hu/hu/hirek/az-elkeszult-okmanyokat-postai-uton-kezbesitik-a-kormanyhivatalok
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- minden gyülekezés tilos, az éttermek bezárnak 

- üzletek, fodrászatok, kisipari szolgáltatók este 19 órakor bezárnak 

- családi összejöveteleken tízen vehetnek részt 

- esküvők csak lakodalom nélkül lehetségesek, azokon csak meghatá-

rozott személyek vehetnek részt. 

- temetés legfeljebb 50 fővel tartható meg 

Maszkviselési szabályok megerősítése: A hatodik életévet be nem 

töltött kiskorú kivételével mindenki köteles orrot, szájat eltakaró 

maszkot viselni: tömegközlekedési eszközön; üzletekben; bevásárló-

központban; ügyfélfogadási időben (közigazgatási szervnél, postán); 

minden olyan helységben, ahol tömegközlekedési eszközre várnak; 

vendéglátó üzletekben. 

A korlátozó intézkedések egy ideig velünk élnek. A szentestéről dec-

ember 21-én dönt a kormány! Szilveszteri bulik, utcabálok idén elma-

radnak. Ne felejtsük, el az óvintézkedések a járvány megelőzését szol-

gálják! Tartsuk be a szabályokat, fokozottan figyeljük a higiéniára, 

mossunk kezet rendszeresen, hatósági vagy házi karantén esetén tart-

suk be a szabályokat, vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra! 

Az év végéhez közeledve, megköszönöm mindazoknak, akik egész 

évben segítették hivatalunk munkáját! 

A Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói nevében 

minden kedves lakosunknak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és 

eredményekben gazdag új évet kívánok! 

       

  Berényi Veronika kirendeltségvezető

 

Tisztelt Csépai Lakosok! Tisztelt Adózók! 
 

Adózói kötelezettség szempontjából egy pár szóban szeretném közérthetően tájékoztatni a lakosságot. 

1. Kommunális adó kötelezettség: 4/2015.(III.19.) Önkormányzati rendelete 

A magánszemélyek kommunális adójának évi mértéke építmény, belterületi földrészlet évi 

6.000,-Ft. 

Mentesség:  Az adó megfizetése alól az a személy aki 80. életévét betöltötte. 

A mentességet minden év januárjában az Önkormányzat felülvizsgálja és Határozatot küld az 

érintett személyeknek. 

2. Települési Adó kötelezettség: 21/2015.(XI.26.) Önkormányzati rendelete 

Adóköteles minden szántó, gyümölcsös, szőlő, kert rét, legelő, erdő, gyep, fásított művelési 

ágban nyilvántartott terület. Több tulajdonos esetén tulajdoni hányaduk arányában adóalanyok. 

Az adó mértéke: 5.000,-Ft/hektár. 

(Pl: 2019.04.18-án eladásra került 1db ingatlan vagy földterület. Tehát 2019 évre az eladót 

terheli a Kommunális ill. Települési adó fizetési kötelezettség. Eladás után ugyanebben az év-

ben az eladó az Önkormányzat felé bejelentési kötelezettséggel rendelkezik tulajdoni lap be-

mutatással. Bejelentés után mind az Eladó, mind a Vevő 30 napon belül HATÁROZATOT kap 

a megszűnésről ill. kötelezettségről. A megfizetést az Önkormányzat számlájára megteheti egy 

évben kétszer.) 

Mindkét esetben az adókötelezettség a tulajdonjog megszerzését követő év első napján kelet-

kezik! 

Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény 101. §-a alapján 2021. január 1-jétől az állami adóhatóság veszi át a 

gépjárműadóval kapcsolatos feladatokat az önkormányzati adóhatóságoktól. 

Szvobodáné Kiss Anikó 
 

FELHÍVÁS! 

Tisztelt Csépai lakosok! 

A jövő évtől kezdődően, azaz 2021.januártól, Csépa Önkormányzata útjára bocsájtja a  

„HÁZTÁJI KERT„ című  programot ! 

Ebben a programban olyan családok jelentkezését várjuk, akik készek megpróbálni az élelmiszer önellátás azon formáját, amiben igyekeznek a saját, 

egészséges zöldség-élelmiszer szükségleteinek egy részét önmaguk, a leg költséghatékonyabb módon megtermelni! 

Erre a programra Önkormányzati tulajdonban lévő termőföld terület egy részét kívánjuk kijelölni! 

A termő területet az Önkormányzat a saját költségén szántóföldi művelésre alkalmas gépállományával apró magvak vetésére előkészíti! 

A vállalkozó kedvű jelentkező kertművelőnek a további munkálatokat saját kézi eszközeivel kell majd elvégezni! 

Tervünkben szerepel még az is, hogy amennyiben anyagi lehetőség nyílik rá, a jelentkezők számára, az alapvető zöldség-élelmiszer vető magvait az 

Önkormányzat felajánlja! Ezek az alap vetőmagvak a következők: 

Burgonya, vöröshagyma, sárgarépa, petrezselyem, bab, zöldborsó! 

A program célja: 

- Elsősorban olyan anyagilag nehéz sorsú családok közvetett megsegítése, akiknek az élelmiszer megvásárlása nehézséget okoz. 

- Egészséges, minél inkább vegyszer mentesebb élelmiszer előállítása 

- Felnövekvő generációnak példamutatása 

- Közösségi életforma erősítése, egymás segítése 

Kik vehetnek részt a programban? 

Minden olyan Csépai állandó lakcímmel rendelkező 18. életévét betöltött természetes személy, aki vállalja, hogy a számára ideiglenesen egy terme-

lési évre felajánlott területet a legjobb tudása szerint kezeli, gyommentesen tartja és semmilyen, a jelen törvények által tiltott tevékenységet a terüle-

ten nem végez! 

Az egy termelési évre felajánlott termőterület használatáért a jelentkező kertművelőnek Csépa Önkormányzata felé állagmegóváson kívül semmilyen 

anyagi kötelezettsége nincs!  

A további részletes tudnivalókról, információkról tájékoztatót tartunk, amelyről a jelentkezők számára értesítést küldünk! 

Reméljük felkeltettük érdeklődésüket és amennyiben így van, kérjük, hogy jelentkezzenek  Polovics Zoltánnál, Csépa Önkormányzatának Környe-

zet, Közrend és Kulturális Bizottság tagjánál személyesen vagy a 06-30/869-4215 telefonszámon! 

Jelentkezési határidő: 2021. január 31. 

                                                                                                      Polovics Zoltán  

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Születések: 

Magó Zsolt - Mata Mercédesz:  

BENETT 

Bodor István - Kalányos Gyöngyi:  

JÁZMIN KAMILLA 

Kassakürti Márton - Jakab Zsanett:  

FANNI 
 

Halálozások: 

1. Bencsik József 59 év 

2. Réti Sándor 62 év 

3. Dr. Nagy Lajos 94 év 

4. Nagy Jánosné 87 év 

5. Gácsi Béláné 88 év 

6. Rostás Gusztáv 56 év 
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POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ 

Tisztelt Lakosaink! Kedves Olvasók! 
 

Nem könnyű feladat leírni az előző egy év munkáját, hiszen bár 

sok tervvel és ambícióval vágtunk neki a munkának, azonban az 

elmúlt évben sok-sok nehézség és katasztrófa érte a települést. De 

nyilván megbirkóztunk eddig is minden akadállyal, és végeztük 

azt a szolgálatot, mellyel a lakosaink megbíztak bennünket a vá-

lasztáson. 

Nem véletlenül beszélek többes számban, hiszen az elvégzett 

munka soha nem lehet egy ember érdeme. A haladó gondolkozású 

vezető tudja, annyira lehet sikeres, mint amilyen kollégák állnak 

mögötte, hogy segítsék a munkáját. Fontosnak éreztem azzal kez-

deni beszámolómat, hogy kiemeljem, az elvégzett munka sikere 

közös, kiváló kollégáim nélkül nem sikerülhetett volna. 

2019. IV. negyedéve talán picit nehezebbre sikeredett, mint ami-

lyen reményeket támasztott a lakosság hirtelen a változástól, de 

tisztában kell lennünk azzal, hogy a híresztelések ellenére gyakor-

latilag annyi pénzzel vettük át az Önkormányzat irányítását, hogy 

örültünk, ha túlélünk januárig. Nyilván lehetőségeinkhez mérten 

próbáltunk előrébb lépni és dolgozni, de sokszor kellett a társa-

dalmi munkát vállaló lakosainkra alapoznunk, hogy látványos 

eredményeket produkáljunk. Úgy gondolom, hogy ez sikerült is. 

Nagyszabású fásítási programba kezdtünk novemberben, karöltve 

nagyszerű fiatal és lelkes ötletgazdákkal, illetve elkezdődött nov-

ember végével az adventi programsorozat, ami minden eddiginél 

több embert mozdított ki otthonról, látszott, hogy egy nagyszerű 

közösség kezd kialakulóban lenni. 

December 20-án a térség összes polgármesterét vendégül láttuk 

egy évzáró ebédre, ezáltal is hangsúlyozva, hogy településünk 

szerves és fontos része a régiónak. 

Január és február hónap nagyban a projektek előkészítésével telt, 

sajnos településünket ez idő alatt két katasztrófa is sújtotta, január 

17-én napokig kellett a település egy részének áram nélkül lennie, 

és egy soha nem látott vihar sújtotta február 11-én településünket. 

Mindent megtettünk a károsultak megsegítése érdekében, és hogy 

településünk újra visszatérhessen a normális kerékvágásba. 

Bár jutott idő egy kis télűzésre is március 7-én a Tiszazugi Hagyo-

mányőrző Egyesület és a Tiszazugi Természetkedvelők Turiszti-

kai Egyesületének tagjaival, de sajnos márciusban minden tervün-

ket keresztülhúzta a világjárvány. 

Ezután 2 hónapon keresztül rendkívüli jogrend keretében végeztük 

munkánkat, én is különleges helyzetbe kerültem, igyekeztem 

méltó módon vezetni addig is a települést, természetesen folyama-

tosan egyeztetve a képviselőkkel telefonon és online formában. 

Mindeközben elkészítettük településünk legújabb emlékművét, 

Trianon tragédiájára emlékezve, illetve rendeztük az ott kialakult 

áldatlan állapotokat. 

Miután felszabadultunk az első hullám nyomásából, gőzerővel ve-

tettük bele magunkat a munkába. 

Magyar Falu Program keretében 4 pályázatot nyújtottunk be, eb-

ből két pályázatunk sikeres lett (játszótér és kistraktor beszerzés), 

egy pályázatunk sajnos tartalék listán van (járdaprojekt), egy pedig 

tartalék listáról sikeresen támogatást nyert el (közösségi kemence 

építése). A bölcsőde projekt kis csúszással indul, sajnos a támoga-

tói okirat és szerződések akkorra készültek el, mikorra majdnem 

készen kellett volna a projektnek lenni, így sajnos önhibánkon kí-

vül csak tavasszal foghatunk neki a tényleges munkának. Remé-

lem, szeptemberben nyithatunk. 

Az útpályázatunk elszámolása is folyamatban van, ide komoly for-

rásokat kellett csoportosítanunk, hiszen utófinanszírozott projekt 

lévén egy részét sajnos nekünk kellett megelőlegezni a kivitelezés-

nek. Ezt a pénzt jövőre fogjuk visszakapni. Ez elég komolyan rá-

nyomta bélyegét az idei év tovább részére, hiszen ismét szűkösek 

a forrásaink, de megpróbáljuk kihozni a legjobbat ebből is. 

Most legaktuálisabb munka, melyben aktívan részt vállalunk al-

polgármester Úrral közösen, az az iskola előtti zebra kialakításá-

nak részletei, illetve a Béke utca és Somogyi utca parkolóinak 

megtervezése. 

Folyamatban van ezen kívül a temető méltó állapotba kerülése, ha-

lottak napjakor nagyon nagy előrelépéssel találkozhattak az idelá-

togatók, de ezzel a munka nem áll meg, kollégáim folyamatosan 

dolgoznak az áldatlan állapotok felszámolásán, rendszert fogunk 

vinni a temető működésébe, megjelenésébe. 

Ezen felül, de nem utolsó sorban, hamarosan hozzáfogunk az ar-

tézi kút építéséhez is, remélem tavasszal egy második közösségi 

központot is felavathatunk itt, a régi falu szívében! 
 

Folyamatosan próbáltam tartani a kapcsolatot a lakossággal, bár 

munkámból adódóan ez sokszor nagyon nehéz volt, ezért bevezet-

tük a fogadóórákat is, mikor egy egész napon át csak a lakosság 

rendelkezésére állok, várom őket a Művelődési Házban, hogy 

meghallgassam minden problémájukat. 
 

Minden testületi ülésen részt vettem, illetve igyekeztem segíteni 

aktív munkámmal a napi munka előrehaladását az Önkormányzati 

Hivatalban is. 
 

A karácsonyi köszöntőmben említettem, hogy megpróbálom név 

szerint is felsorolni azokat, akik munkájukkal, felajánlásukkal hoz-

zájárultak ahhoz, hogy a 2020-as évből ki tudtuk hozni a maximu-

mot, amit lehetett. 

Kérem, ha valakit kihagytam, feltétlenül jelezze nekem, és a kö-

vetkező lapszámban meg fogom jelentetni a nevét! Nem bántásból 

vagy munkája lenézése miatt maradt ki, ha kimaradt, csupán olyan 

sokan segítettek, hogy felsorolni hiánytalanul szerintem lehetet-

len… 
 

Balogh Béla, Baloghné Buczkó Mária, Berényi Beatrix, Berényi 

Zoltánné, Bertus Tünde, Bíró József, Botka Lídia, Csata Barna, 

Cseh Emese, Cseh László, Csépai GAMESZ dolgozói, Csillag-

szem Néptánccsoport táncosai, Dobai Attila, Dobainé Nagy Éva, 

Faragó Katalin, Fialka Anikó, Fialka Istvánné, Fialka Zoltán, Gal-

vácsi József, Galvácsi Józsefné, Gödöllei Krisztián, Havrilla Sán-

dorné, Hegedűs Csaba, Horpácsi Erika, Juhász Józsefné, Kakukk 

Anita Ibolya, Kecskés Laura, Kecskésné Mészáros Anikó, Kocsis 

Ferencné, Kocsis Melinda, Kunszentmártoni Közös Önkormány-

zati Hivatal dolgozói, Lantos Éva, Mészáros Mária, Nagy Fe-

rencné, Nyikos Ilona, Obernáné Lantos Katalin, Orvosi Rendelő 

dolgozói, Önkormányzati Konyha dolgozói, Őszikék ESZI dolgo-

zói, Pigniczki Árpád, Polovics Zoltán, Polovics Zoltánné, Polyák 

Csaba, Polyákné Cselédes Lilla, Pölös Kristóf, Sajó Bence, Sajó 

Gergő, Sajó István, Sajóné Fabók Erzsébet, Szabó István Ádám, 

Szabóné Bódi Dorina, Szabóné Pölös Eszter, Szelei Ferencné és a 

Tiszazugi Természetkedvelők Turisztikai Egyesülete, Szlávik Ist-

ván, Tiszakürti Körzeti Általános Iskola Csépai Petőfi Sándor Tag-

intézményének dolgozói, Tiszazugi Hagyományőrző Egyesület 

tagjai, Buczkó Rozália, Török Imréné, Vackor Művészeti Óvoda 

dolgozói, Veres Péter, és végül, de nem utolsó sorban Fejes József 

és Fejes Józsefné, akik többek között felajánlottak 1000 árvácska 

a palántát településünk szépítésére, ill. muskátlit a virágos kerék-

párokba! 
 

Köszönöm mindenkinek ezt az elmúlt egy esztendőt, és sikeres el-

következő évet kívánok minden munkatársamnak! 

Tisztelettel: 

 Pintér Csaba Gábor polgármester 
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MEZŐTÚRI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG HÍREI 

Kedves Gyerekek! 

Biztonságos sportolás, a jégen tartózkodás szabályai 

Tartós hideg hatására kellően megvastagodnak az élővizek jégtakarói. 

A szabad vizek jegén tartózkodni csak akkor szabad, ha a jég kellő 

szilárdságú, nem olvad, illetve nem mozog. A szabad vizek jegén tar-

tózkodni csak azokon a helyeken szabad, amelyek nem esnek tiltó ren-

delkezés alá. 

TILOS a szabad vizek jegén tartózkodni: 

Állóvizeken: 

 éjszaka és korlátozott látási viszonyok között, 

 járművel, a biztonságos munkavégzés kivételével, 

 kikötők és veszteglőhelyek területén. 

 Folyóvizeken. 

A jégen mindenki csak saját felelősségére tartózkodhat! 

Hogyan válasszuk ki a korcsolyázás, fakutyázás helyét? 

 A jégre lépés előtt vizsgáljátok meg annak minőségét! A leg-

biztonságosabb a jól átlátszó, homogén állapotú jég. Kevésbé 

biztonságos a hójég, amely nem átlátszó, a hóba esett eső vagy 

az olvadás során rétegesre fagy, kásásnak tűnik. A legbizony-

talanabb az üreges jég, amely lehet ugyan átlátszó, de a jég bel-

sejében jól látható légbuborékok képződtek. Ennek a legkisebb 

a teherbírása. 

 A part közelében a jég rendszerint vékonyabb, néha üreges, 

ezért könnyebben törik. 

 Beszűküléseknél áramlatok gyöngíthetik a jeget. 

 Sűrű hótakaró alatt a jég vékonyabb, mint a hómentes helye-

ken. 

 Legalább 8 cm-es jégtakaró szükséges a biztonságos téli jeges 

sportoláshoz, de 12 cm-es jégvastagság esetén már biztonság-

ban érezhetjük magunkat. 

 A jég a tavakon, nyílt vizeken soha nem egyforma vastag, ezért 

ne kíséreljünk meg rajta átkelni! 

Fontos tanácsok 

 Soha ne egyedül menjetek a jégre kikapcsolódni! Legalább 

ketten, optimális esetben hárman együtt sportoljatok, így tud-

tok egymásra figyelni, illetve egymáson segíteni baj esetén. 

 Fontos a ruházat helyes megválasztása. Testhez simuló több 

rétegű, lehetőleg kis nedvszívó tulajdonságú (termo, orkán, pa-

mut) ruhákat válasszatok! Ezek lassan engedik át a vizet, így 

ha vízbe esünk nem nagy súllyal húznak és lassabban hűl ki a 

testünk. 

 A jégen nyugodtan és egyenletesen lépkedjetek, ha elesnétek,  

 az fokozza a jég beszakadásának esélyét. Síbottal vagy bottal 

ellenőrizzétek az előttetek lévő jég vastagságát, szilárdságát! 

Mit tegyünk, ha beszakad alattunk a jég? 

A jég jól hallható recsegése, ropogása biztos előjele annak, hogy bár-

melyik pillanatban beszakadhat. Ha ilyet hallotok magatok alatt, azon-

nal feküdjetek minél nagyobb testfelülettel a jégre és próbáljátok meg 

a legközelebbi biztos pontot hason csúszva elérni! 

Ha beszakad alattatok a jég, tárjátok szét karjaitokat és ejtsétek ma-

gunkat előre. Próbáljátok megakadályozni, hogy a jégfelület alá 

csússzatok, vagy lemerüljetek a vízbe! Próbáljatok meg nyugodtak 

maradni és kimászni a jégfelületre, majd hason kúszni a part felé! Ke-

rüljétek a felesleges mozdulatokat, megőrizve így a ruházatban lévő 

szigetelő légréteget! Ha a jég újból és újból beszakad, vágjatok ma-

gunknak utat a part felé addig, amíg ki nem értek a partra, vagy teher-

bíró jégfelülethez nem értek! 

Hogyan nyújthatunk segítséget másoknak? 

Hason csúszva közelítsétek meg a jég közé került személyt, de ne 

menjetek egészen a beszakadásig! Az utolsó szakaszt hidaljátok át se-

gédeszközökkel (hosszú ággal, bottal, kötéllel, nadrágszíjjal - esetleg 

többet összekötve - vagy ruhadarabokkal)! 

Ha több segítőtárs van a helyszínen, alkossatok láncot úgy, hogy 

mindenki hason fekve az előtte lévő lábát fogja! Az odanyújtott se-

gédeszközökkel húzzátok ki a szerencsétlenül jártat a jégre, majd a 

partra. 

A jeges vízből mentett embert azonnal ne vigyétek túlfűtött, meleg 

helyre. Miután a jeges ruházatától megszabadítottátok, dörzsöléssel 

próbáljátok a vérkeringését beindítani! Az ilyen személyt minden 

esetben orvosi elsősegélyben, orvosi ellátásban kell részesíteni! 

Ha van mobiltelefonotok, azt mindig feltöltött állapotban vigyétek 

magunkkal, így azonnal tudtok segítséget hívni! 

Érdemes figyelembe venni, hogy a mobiltelefon akkumulátora nagy 

hidegben hamarabb lemerülhet. 

Baleset bejelentése 

Bejelentéskor mondjátok el neveteket, telefonszámotokat valamint, 

hogy hol és mi történt! 

Ha körültekintőek vagytok, a nyílt vizek lehetséges téli veszélyeit is-

meritek és betartjátok, akkor a jeges sport egészséges kikapcsolódást 

és nem szomorúságot okoz.  
 

Központi segélyhívó: 112 

KUNSZENTMÁRTONI RENDŐRKAPITÁNYSÁG HÍREI 

ELISMERÉS ÉLETMENTÉSÉRT 

Életmentő emlékérmet vehetett át a Kunszentmártoni Rendőrkapi-

tányság négy munkatársa. 

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság négy munkatársa 2020. au-

gusztus 24-én délelőtt a 442-es és a 44-es számú utak kereszteződésé-

nél nyújtott segítséget egy férfinak, aki gépkocsijában lett rosszul.  A 

férfi nem mutatott életjeleket, nem volt pulzusa, nem lélegzett, szája 

ellilult. A rendőrök értesítették a mentőszolgálatot, időközben szív-

masszázst alkalmaztak, majd stabil oldalfekvésbe helyezték a meg-

mentett gépkocsivezetőt és a rohamkocsi kiérkezéséig biztosították a 

helyszínt. 

Fenti helyzetben tanúsított példamutató helytállásuk alapján a Magyar 

Vöröskereszt Életmentő Érdemérem elismerést, Kunszentmárton Vá-

ros polgármestere pedig elismerő oklevelet és ajándékcsomagot ado-

mányozott az életmentő rendőröknek – Cseh Nóra őrmester, Boldizsár 

Attila törzszászlós, Borsos Attila törzsőrmester, Demény János fő-

törzsőrmester –, melyek átadására 2020. október 15-én került sor Kun-

szentmárton Város Polgármesteri Hivatalában. (Kép a hátsó borítón!) 
 

NOVEMBER 25. A NŐK ELLENI ERŐSZAK  

MEGSZÜNTETÉSÉNEK VILÁGNAPJA. 

Az ENSZ Közgyűlése 1993-ban határozatot fogadott el a nők elleni 

erőszak megszüntetéséről, majd 1999-ben november 25-öt a nők el-

leni erőszak megszüntetésének nemzetközi napjává nyilvánította. 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság is kiemelten 

kezeli a kapcsolati erőszak elleni fellépést, illetve annak megelőzését. 

A bűnmegelőzési szakemberek fokozott figyelmet fordítanak a csalá-

don belüli erőszak kezelésére és a kiskorúak védelmére. A prevenciós 

referensek felhívják a figyelmet a családon belüli erőszak jellemzőire, 

jogi hátterére, a veszélyeztetettség korai felismerésének lehetőségeire, 

a segítségnyújtás módjaira. 

A 2013. július 1-től hatályos Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. 

évi C. törvény 212/A. § -a büntetni rendeli a kapcsolati erőszakot. A 

törvény a testi sértés szintjét el nem érő, de a sértett emberi méltóságát 

súlyosan sértő erőszakos magatartásokat és a gazdasági ellehetetlení-

tést is bünteti. Súlyosabb megítélés alá esik az, aki cselekményét rend-

szeresen követi el. 

Fontos tudni, hogy a rendőrség csak akkor tud hatékonyan fellépni, ha 

a jogellenes cselekmény a tudomására jut. 

Ezért a legfontosabb üzenetünk az, hogy amennyiben úgy érzi, hogy 

az Ön vagy hozzátartozója sérelmére bűncselekményt, szabálysértést 

követnek el, haladéktalanul hívja a rendőrséget a 112-es – ingyenesen 

hívható – segélyhívó számon, vagy tárcsázza az Országos Kríziske-

zelő és Információs Telefonszolgálat 06 80 20 55 20-as krízisvonalát. 

Ha úgy érzi, hogy azonnali segítséget nem igényel jelenlegi helyzete, 

de fenyegetve érzi magát, tegyen feljelentést bármelyik rendőrkapi-

tányságon.  

Összeállította: Fekete Tamásné c. r. őrnagy kiemelt főelőadó 
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ÓVATOSAN A NETES VÁSÁRLÁSSAL! 

Vásároljon biztonságosan online is! Fogadja meg tanácsainkat! 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya a közelgő ünnepekre való tekintettel az alábbiakra 

hívja fel a figyelmet:  

A webáruházak nagyon kényelmessé tehetik az ember életét, viszont ha nem kellően körültekintő a vásárló, komoly problémákat okoz-

hat az online vásárlás. 

A vásárlás előtt minden esetben érdemes információkat szerezni a webáruház üzemeltetőjéről. Az online webáruházat üzemeltető szol-

gáltató köteles többek között cégnevét, címét, székhelyét, elérhetőségét is feltüntetni a honlapon. A böngészőben bárki megnézheti, 

hogy a weboldal címe https:// jelekkel kezdődik-e. Ha igen, azt jelenti, hogy a webhely rendelkezik tanúsítvánnyal.  

Legyen óvatos a visszautasíthatatlan ajánlatokkal! Ne vásároljon olyan helyeken, ahol hihetetlenül olcsón árulnak termékeket, szolgál-

tatásokat. Szintén érdemes vigyázni a sürgős és kihagyhatatlan lehetőségekkel, amelyek kéretlen e-mail formájában, vagy barátok kö-

zösségi oldalain keresztül küldött ajánlatként érkeznek! 

Vásárlás esetén pedig – lehetőség szerint – az utánvétellel történő fizetési módot válasszák, ezzel sok kellemetlenség elkerülhető! 

Kibertámadás és lopás: mit kell tenni, ha mégis visszaélés áldozata lett? 

Azonnal jelezni kell a banknak, hiszen ők tudják kivizsgálni a jogtalan kártyahasználatot! A kártyát azonnal le kell tiltani! Amennyi-

ben jogtalan kártyahasználat történt, feljelentést kell tenni a rendőrségen ismeretlen tettes ellen! 

NE HASZNÁLJA NYILVÁNOS GÉPEKEN A BANKKÁRTYÁJÁT! 

Az itt bevitt információkra nagyon könnyen ráláthat bárki, aki tudja, hogyan keresse. Ezek a hálózatok ugyanis kicsit sem biztonságosak. 

A pénzügyeit csak saját gépről intézze! 

Összefoglalva: 

 ellenőrizze az eladót (visszajelzések, vélemények, közzétett adatok alapján), 

 bankkártya adatait csak a bank online fizetésre létrehozott oldalán adja meg (e-mailben soha), 

 nyilvános számítógépen ne intézzen pénzügyeket, 

 ellenőrizze, hogy a fizetésre használt oldal rendelkezik-e tanúsítvánnyal! 

Az internetes vásárlás valóban nem veszélytelen, de ha körültekintőek vagyunk, elkerülhetjük a kellemetlenségeket és garantáltan kerül 

ajándék a karácsonyfa alá. 

Tudatosan az online térben 

A pandémiás időszakban az online bűncselekmények elkövetői egyre gyakrabban hivatkoznak olyan jelenségekre, eseményekre – pél-

dául a koronavírusra, annak gyógymódjaira, illetve az esetleges állami támogatások, segélyek folyósítására, közéleti személyek „ado-

mányaira” vagy akár nyereményjátékokra is – amelyek ilyenkor fokozott érdeklődést keltenek a gyanútlan felhasználókban. 

A kiberbűnözők adathalász e-mailek, illetve weboldalak, valamint nyeremény játékok formájában próbálnak személyes vagy bankkár-

tya adatokhoz jutni, melyeket később bűncselekmények elkövetéséhez használnak fel. 

Fontos tudni, hogy a közigazgatási szervek soha nem a közösségi média felületeken vagy e-mailben keresik meg a lakosságot esetleges 

támogatások folyósításával kapcsolatban, az minden esetben kizárólag hivatalos csatornán – postai levelezési címen vagy Ügyfélkapun 

–keresztül történik. 

Különös figyelemmel járjanak el minden olyan esetben, amikor a weboldal, az elektronikus levélküldője vagy a hirdetés feladója a 

koronavírusra hivatkozik és bármilyen személyes, vagy bankkártya-adat megadását kéri. Az ilyen oldalak, illetve levelek sokszor egy-

szerű formázást, nyelvtanilag helytelen mondatszerkezeteket vagy kifejezéseket használnak, hiszen azokat egyszerre több nyelven, tö-

megesen hozzák létre.  

Soha ne adja meg bankkártya adatait olyan weboldalon, amelynek létezéséről csupán egy figyelemfelhívó üzenet alapján értesült! Az 

ismeretlen webhelyeken regisztráláskor mindig ügyeljen arra, hogy olyan jelszót válasszon, amelyet más szolgáltatásokban nem hasz-

nál, hiszen az elkövetők célja sok esetben csupán a felhasználó hitelesítő adatainak megszerzése. 

Ha már regisztrált ilyen weboldalon, érdemes lecserélni az e-mail és a közösségi médiafelületeken regisztrált fiókjának jelszavát, vala-

mint korlátozni a megadott bankkártya elektronikus használatát, illetve annak cseréjét igényelni az esetleges későbbi visszaélések meg-

előzése érdekében. Ha gyanús weboldalt talál, azt a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság által üzemeltetett Internet Hotline felületén 

tudja jelenteni az alábbi hivatkozási címen: 

https://e-nmhh.nmhh.hu/e-nhh/4/urlapok/esf00120/ 

Forrás: police.hu 

Összeállította:  

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési Osztálya  

Telefon: +36 56 501 654 E-mail: bunmeg.jaszmrfk@jasz.police.hu 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok-Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya egy rejtvénypályázatot hirdet  

„Karácsonyi Gubanc!” címmel, az adventi bűnmegelőzés jegyében. 

Az ünnepvárás időszakában, a készülődés hevében szétszórtabbak, vagy épp türelmetlenebbek lehetünk. Gyakorta tetten érhető, hogy 

valaki épp csak bedobja a megvásárolt ajándékot az autóülésére, vagy a bevásárlókocsiban felejti a táskáját és rohan is tovább. Az ilyen 

figyelmetlenségek segítik hozzá az elkövetőket a könnyű zsákmányhoz. 

Előzzük meg együtt ezeket az eseteket, ne adjunk alkalmat a tolvajoknak, csalóknak!  

Legyenek tudatosak az online vásárlások alkalmával is! Csak megbízható oldalról rendeljenek és lehetőleg az utánvéttel történő fizetést 

válasszák! További ajánlásainkról itt és itt bővebben olvashatnak. 

Ezzel a szókereső típusú rejtvénnyel kívánjuk felhívni a figyelmet arra, hogy az ünnepi hangulatban se feledkezzenek meg az értékeik 

védelméről!  

A helyes megfejtést beküldők közül, bizottság jelenlétében, sorsolás útján kerül kiválasztásra az a három szerencsés nyertes, aki 

10.000 Ft értékű sportszervásárlási utalványt nyerhet, kiegészítve a karácsonyfa alá kerülő ajándékok sorát. 

A megfejtés egy bűnmegelőzéshez köthető mondat.  
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Beküldési határidő: 2020. december 20.  
A sorsolás ideje: 2020. december 22. 

A megfejtést, a név és telefonos elérhetőségekkel együtt kérjük, e-mailben a bunmeg.jaszmrfk@jasz.police.hu, vagy postai úton a Jász-

Nagykun-Szolnok-Megyei Rendőrfőkapitányság címére (5000, Szolnok, Baross u. 39. szám) juttassák el, a borítékra írják rá: „Kará-

csonyi Gubanc!”  
Felhívjuk a figyelmet, hogy csak a 2020. december 20-án 24 óráig beérkezett megfejtések vesznek részt a sorsoláson! A nyertesek 

nevét a rendőrség honlapján közzétesszük.  

„Karácsonyi Gubanc”- BOGOZD KI! 

Keresse meg az ábrában a felsorolt szavakat és húzza át a betűket! A szavak nyolc irányban helyezkednek el: vízszintesen balról jobbra 

és jobbról balra, függőlegesen felülről lefelé és alulról felfelé, valamint az átlók irányában. Egy betű többször is felhasználható. Az 

érintetlenül hagyott betűket sorban összeolvasva kapja meg a végső megfejtést. Kellemes szórakozást! 
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ÓVODAI HÍREK 

 

Sajnos a koronavírus járvány valamennyi megszokott ünnepünket és programunkat átalakította. 

Évek óta mindig nagy gonddal készülődtünk az egészségnevelési hétre, melyet eddig nyíltnap keretében szerveztünk meg. 

A szülők és az első osztályos gyermekek nélkül kicsit csendesebb, de mégis jó hangulatú tartalmas hetet hagytunk magunk mögött.  

A vidám „tök bácsi” mosolygósan fogadta a főbejáratnál az érkező gyermekeket; ahová gyűjtöttük a szülők által otthon tökből készített 

remekműveket. 

A nyíltnap hiánya, az óvodai közösség motiváló ereje megmutatkozott a kifaragott tökök mennyiségében. Ennek ellenére csodálatos 

alkotások születtek, melyet oklevéllel és egy kis desszerttel jutalmaztunk. 

A rajz versenyt „Tök jó mesék” címmel hirdettük meg, melyen gyönyörű rajzok születtek. 17 kisgyermek vett részt a versenyen, mun-

kájukat oklevéllel és színező könyvecskével díjaztuk. 

A vetélkedőt csoportonként szerveztük, a járványügyi szabályok betartásával. 

Az elmaradhatatlan gyümölcs és zöldség kóstoló zárta az egészségnevelési hetet. 

Minden lehetőséget megragadtunk, az egészségtudatos életmód alakítására, fejlesztésére és megerősítésére. Ez a feladat ebben a világ-

ban még fontosabbá vált, mint korábban bármikor. 

Már egészen piciny korban meg kell tanítanunk gyermekeinket a helyes testápolás, az alapvető higiéniás szokások, az egészséges táp-

lálkozás- életmód fontosságára. Nagyon szeretnénk, ha minden szülő támogatna bennünket e cél elérésében. 

Ebben az évben is eljött a várva-várt december az adventi készülődés, és a mikulás várás ideje. 

Az idén rendhagyó módon az óvoda udvarán gyújtottuk meg az első adventi gyertyát, a rénszarvasok és a karácsonyi manó társaságában. 

Most a Télapó is „otthon maradt”. Kedves Mikulásunk életében talán először kapott egy szabadnapot; így a Mikulás manói,- amíg a 

gyerekek sétálni voltak: - az ablakpárkányra csempészték a finom édességgel megrakott csomagokat. 

Szerencsére, így is nagy volt a meglepetés és az öröm a gyerekek között. 

Az adventi időszak alatt, napról-napra igyekszünk ünneplőbe öltöztetni nemcsak az óvodát, hanem a szívünket is.  

A régi karácsonyi értékeket próbáljuk ebben a lecsendesült, ám kissé megbolydult világban felidézni és átadni gyermekeinknek. Az 

együtt készített díszek, az apró ajándékok, az óvó nénikkel megtanult versek, énekek fényessé teszik majd a családok karácsony esti 

meghitt ünnepét, és amikor a szívünk megtelik szeretettel és ünnepel: kevesebb pompa, kevesebb fény is elég.  

Egyetlen egy dolog, amiből mérhetetlenül sok kell az a SZERETET és az ÖLELÉS, mely lehet óvó, féltő, szerető, mindentől megvédő, 

biztonságot adó, vigasztaló, megnyugtató, támogató. 

Sajnos a járvány idén sok minden megváltozott még az ölelés is, és bizony nagyon nehéz elgondolni, hogyan lehet fizikai érintés nélkül 

átadni egy ölelést, egy simogatást szeretteinknek. 

„De azért várjuk a csodát, mert a szívünk mindig megtalálja azt az apróságot, amely a legnagyobb boldogságot rejti, a legmélyebb 

szeretetről árulkodik.  

Egy a sok év múltán is a polcon álló kis figura, a könyvbe rejtett gyermekrajz, vagy egy kissé megfeslett, kötött kesztyű – melyet a 

nagymamától kaptunk- emlékeztethet minket a karácsony igazi értékeire.  

Mert újra meg kell tanulnunk, hogy egy ajándék értékét nemcsak a ráköltött pénz, hanem a benne rejlő szeretet és gondoskodás határozza 

meg.” 

Ezen gondolatok jegyében kívánok szeretettel minden kedves Olvasónak békés, boldog ünnepeket és jó egészséget! 

Havrilla Sándorné óvodavezető 

ISKOLAI HÍREK 

 
 

Ez a decemberi „iskolai hírek” rovat annyira más most, mint az előző években… 

Évről-évre megszoktuk, hogy a november - december hónapokat a nyüzsgés, mozgalmasság jellemezte. Egyik program a másikat érte, 

örömmel szerveztük tanulóinknak a versenyeket, Műsoros estet, Családi napot, karácsonyi műsort, stb. Szeptemberben, amikor össze-

állítottuk az éves munkatervünket, még akkor is bizakodtunk, hogy amiket betervezünk, azokat meg is tudjuk valósítani. Sajnos az egész 

világot érintő járványhelyzet felülírta terveinket. Így most nem tudok beszámolni jól sikerült rendezvényekről, mint az eddigi decemberi 

lapszámokban. A központilag előírt járványügyi utasításokat igyekszünk betartani és betartatni tanulóinkkal is. Sokat küzdünk azért is, 

hogy a gyerekek a folyosókon vegyék fel a maszkot. A tanulói hiányzás sajnos nagyon szembetűnő volt ebben az első félévben. Meg-

értjük, hogy több szülő félti a gyermekét iskolába engedni, de nekünk nem áll módunkban a tanulók hiányzásait igazolni. Csak orvosi 

igazolást tudunk elfogadni. Ebből félreértéseink is adódtak.  

A tavaszi karanténos időszak miatt sokat romlott tanulóink tanuláshoz való hozzáállása. Vannak olyan gyerekek, akiknek előnyére vált 

ez a helyzet, mivel többet tudtak gyakorolni, de sajnos sokan úgy gondolták még november végén is, hogy egyáltalán nem kell odafi-

gyelniük az órákon, vagy készülniük a másnapra.  

December elejére kritikussá vált a helyzetünk, mert több kollégánk is elkapta a koronavírus fertőzést. Erőn felül próbáljuk egymást 

helyettesíteni, mivel a tanulók karanténba helyezése, vagy akár az iskola bezárása, vagy az online oktatás elrendelése nem a mi hatás-

körünkben van. Most - amikor írom ezeket a sorokat – sem lehet tudni, mit hoz akár a holnap is? Nem tudjuk, meddig tudunk tanítani 

ilyen csökkentett létszámmal, vagy mikor dőlnek ki közülünk még többen…  

A Télapó ünnepségeket osztályszinten még meg tudtuk tartani, talán ez egy kicsit kárpótolta a gyerekeket a vírushelyzet miatt elmaradt 

karácsonyi ünnepségért. 

Mindenkitől megértést, türelmet kérünk munkánk felé! Próbálunk lehetőségeinkhez és erőnkhöz mérten mindent megtenni, amivel 

elősegítjük tanulóink szellemi fejlődését, tudásuk gyarapodását. Bízunk abban, hogy a legközelebbi lapszámban pozitívabb dolgokról 

tudok beszámolni, illetve a sok elmaradt programunk is megrendezésre kerül majd! 

Az újság olvasóinak békés, boldog ünnepeket és új évet kívánok kollégáim és diákjaink nevében is! 

Otrosinka Ferencné tagintézmény vezető 
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PÁLYÁZATI HÍREK 

 

Alapítvány Csépa Községért pályázati hírek 

Alapítványunk a „Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című 

pályázati kiírásra, FCA-KP-1-2020/2-000564 azonosítószámon, „Alapítvány Csépa Községért gépjárműbeszerzése” címmel benyújtott pá-

lyázaton megfelelt a pályázati kiírásban meghatározott tartalmi értékelési szempontoknak, szervezetünk 5 000 000 Ft, azaz ötmillió forint 

támogatásban részesült. 

A Miniszterelnökség nevében és képviseletében lebonyolító szervként eljáró a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt.  

Az előzőekben is említettek szerint a támogatási összeget gépjárműbeszerzésre fordítjuk, ezzel a gépjárművel hozzájárulunk eszköztárunk 

bővítéséhez, az alapító okiratban megfogalmazott célok megvalósításához, közhasznú tevékenységünk ellátásához, a településen élők segíté-

séhez. 

Köszönjük a Tiszazugi Leader Egyesület közreműködését, valamint Lantosné dr. Szabó Erika okiratkészítésben nyújtott támogatását. 

Kiss Magdolna elnök 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BÚCSÚZUNK DR. NAGY LAJOSTÓL 

Őszinte részvéttel és nagy tisztelettel búcsúzunk dr. Nagy Lajostól, köztiszteletben álló csépai lakostól, az 

Alapítvány Csépa Községért egykori elnökétől. Doktor úr az alapítvány meghatározó személyisége volt, 

1991-től több éven keresztül az elnöki tisztséget látta el. Nevéhez számtalan segítő támogatás, alapítványi 

rendezvény és találkozó szervezése fűződik. Halála nagy veszteség számunkra.  

Alapítvány Csépa Községért kuratóriumának tagjai nevében: Kiss Magdolna 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének nevében: Pintér Csaba Gábor polgármester 

 

 

BÚCSÚZUNK PATHÓ GYULÁTÓL 

2020. szeptember 25-én hunyt el Pathó Gyula, tiszaföldvári evangélikus lelkész. 

Pathó Gyula Csépa evangélikus lelkésze is volt, több önkormányzati ünnepségen mondott szívhez szóló pré-

dikációkat, ünnepi áldásokat.  

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének nevében búcsúzik: Pintér Csaba Gábor polgármester 

 

 

Önkormányzatunk további pályázati sikerei: 

Magyar Falu Program Közösségi tér kialakítása pályázat keretein be-

lül megújul a Művelődési Ház udvarának burkolata, felújításra kerül a 

főzőrész, új tetőt kap közösségi kemencével, szabadtéri tűzhellyel 

4.983.032 Ft-ból. 

A 2020 évi Közművelődési érdekeltségnövelő pályázat keretein belül 

a Művelődési Házban 1 millió Ft önerő+1.3 millió Ft támogatásból új 

asztalok és hangosítás kerül beszerzésre és elvégezzük a nagyterem 

klímatizálását. 

Magyar Falu Program keretein belül új játszótér építése 4.971.825 Ft-

ból. 

Magyar Falu Program keretein belül Közterület karbantartását szol-

gáló eszközbeszerzés: Traktor+szárzúzó 7.293.099 Ft-ból. 

Magyar Falu Program keretein belül a Vackor Művészeti Óvodában 

fűtéskorszerűsítés, belső nyílászárók cseréje, belső burkolat felújítása 

és belső festés 13.588.271 Ft-ból. 

 

 

 

Czifra Mihályt idén ősszel köszöntöttük otthonában 95. születés-

napja alkalmából. Misi bácsinak 5 gyermeke, számtalan unokája, 

dédunokája született. Lánya, Magdika szeretettel gondoskodik róla 

a mindennapok során.  

Csépa Község Önkormányzata részéről jó egészséget, hosszú, bol-

dog életet kívánunk! 

Berényi Veronika 

 



 

Kunszentmártoni Rendőrkapitányság négy kitüntetett munkatársa, Cseh Nóra 
őrmester, Boldizsár Attila törzszászlós, Borsos Attila törzsőrmester, Demény 

János főtörzsőrmester 

 

Falumikulás 

 

Óvodások az adventi koszorúnál 
 

Vackor Művészeti Óvoda téli dekorációja 

 
Vackor Művészeti Óvoda őszi dekorációja  

 
Ovisok a Művelődési Ház előtt 

 

Mikulás ház rénszarvasokkal, manókkal 

 

Interaktív Adventi ablak 

 

Betlehem 

 

Mészáros Mária képviselő, Havrilla Sándorné képviselő, Dobainé Nagy Éva 
Őszikék ESZI vezető, Pintér Csaba Gábor polgármester 

 

 

 


